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MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT ME 

ADMINISTRATËN QËNDRORE

Veprimtaria një vjeçare dhe e përditshme e

Institucionit të Prefektitka konsistuarnërealizimine

objektivave, implementimin dhe zbatimine

prioritetevedhepolitikave të Qeverisë. Ka konsistuar

në ndërtimin e një mardhënietë b/p reciprok si në

mardhënietqëndrorenë nivel vendor ashtudhe me

organete vetqeverisjesvendore, dukebashkërenduar

gjithashtuveprimtaritëe tyre, me qëllim realizimin e

objektivaveqeverisënëruajtjene renditdhesigurinë,

ofrimin e shërbimeve arsimore dhe shëndetsore

cilësore si dhe monitorimin e çdo lloj veprimtarie

ligjore të institucionevenëqark.



MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT ME 

ADMINISTRATËN QËNDRORE

u Institucioni i Prefektitpërkëtëvit të vështirëka qënëmaksimalishti angazhuarpërperiudhënpastërmet, në

luftën kundërCOVID-19, antikanabisin, sezonituristik veror, arsimin, ujin e pijshëm, energjinëelektrike,

bujqësinë, sigurinëpublike, emergjencat, shqyrtimine ankesavetë qytetarëvedheshërbiminzjarrfikësetj,

dukeluajtur një rol kryesornë menaxhimine këtij viti të vështirëdhekoordinimin e veprimeveme anëtë

mekanizmaveligjore dheTask-Forcattëkrijuar nëkëtëkuadër.

u Gjithashtuka ndjekur në vijmësi të gjitha zbatimete vendimevetë këshillavebashkiakënë zbatim të

vendimevetëQeverisëpërrindërtiminderi nëpërurimineshkollavedhebanesaveindividuale.

u Në luftën kundërCOVID-19, sipastë gjitha etapaveka mundësuarzbatimin e Vendimevetë qeverisënë

terrenpërzbatimineprotokollevetëMSH.etj.



MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT ME 

ADMINISTRATËN QËNDRORE

Administrata e Prefektit të Qarkut Durrës ka:

Á ZbatuarUrdhërat dheUdhëzimete ardhurangaautoritetetqëndrore.

Á Koordinuar punët dhe bashkërenduarveprimtarinë me Degët

TerritorialeqëveprojnënëQark.

Á KoordinuarveprimtarinëndërmjetvetëDegëveTerritorialesi dhetë

këtyremeOrganeteVetëqeverisjesVendore.

Á Dërguarinformacione, raporteperiodikenë Këshillin e Ministrave

për veprimtarinë e Degëve Territoriale, sipas Urdhërit të

Kryeministrit, dhe për probleme të veçanta, sipas Urdhërit të

Ministrit.

Á Dërguar informacione, raportemujore në Ministrinë e Brendshme

sipas Urdhërit të Ministrit të Brendshëmdhe për probleme të

veçanta.

Á Parandalimidhe menaxhimii emergjencave, lufta kundërCOVID-

19, kanabisitetj.



Më 01.06.2021 u zhvillua një takim koordinuesku ishin të pranishëm

Zv. Ministri i Brendshëm,Z. Besfort Lamallari, Drejtoreshapër

ÇështjetVendoredhePrefekturatnë Ministrisë Brendshmeznj. Alma

Mele, Kryetarja në detyrë e BashkisëDurrës, Znj. Emirjana Sako,

Kryetari i BashkisëShijak Z. Elton Arbana,Përfaqësuesii Bashkisë

Krujë Z. SaimirShuli,N/Dr i DrejtorisësëPolicisëVendoreDurrësZ.

Agron Çeli, Drejtori për Kufirin dhe Migracionin Durrës Z. Ndue

Doci, Shefi i PolicisëRrugoreDurrësZ. Andi Ajazi, Drejtori i IKMT-

së Durrës Z. Elvison Keçi, Drejtori i Policisë BashkiakeDurrës Z.

VasipÇopasi dhedrejtuestëstrukturavembështetësepranëbashkive.

Qëllimi i këtij takimi ishtenxitja dhezbatimi i planit të veprimit për

sezonine ri turistik 2021, si dhenxitja e Kryetarevetë Bashkivedhe

InspektoriatittëMbrojtjessëTerritorit përbashkëpunimmeDrejtorinë

e Përgjithshmetë PolicisëShtetitdheIKMT përçështjene ndërtimeve

paleje aponëtejkalim të lejes,sipastë gjithë parashikimevetë rejatë

Kodit PenaldheurdhërittëMinistrit tëBrendshëm.
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Më datë21 maj 2021morëmpjesënëtakimin

e dytë të organizuarngaMinistria e Arsimit,

Sportit dhe Rinisë referuar konsultimeve

publike për hartimin e StrategjisëKombëtare

të Arsimit Parauniversitar 2021-2026. E

pranishmenë takim ishte edheministrja për

arsimin znj. Evis Kushi, e cila u shprehse

ështëzhvilluar një diskutim me përfaqësues

të Këshillit Kombëtar të Arsimit

Parauniversitar, i cili pas takimit të parë,

Durrësi ishte takimi i dytë i konsultimit

publik përhartimine kësajstrategjie. Përsai

përket arsimit parauniversitar, znj. Kushi

nënvizoiedhepikat kryesoreqëdo të jenënë

fokusine strategjisë.
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ME ADMINISTRATËN QËNDRORE

Ministrja u shprehse: ñNë fokus kryesortë kësaj

strategjiepër arsimin parauniversitardo të jenë

gjithëpërfshirja dhe barazia në arsim,

digjitalizimi, meritokracia dhe zhvillimi

profesionali mësuesve, menaxhimidhesigurimi i

cilësisënë arsim, si dhe shtimi i vëmendjespër

zotërimine kompetencavetë të nxënitgjatëgjithë

jetësò. Në kuadër të StrategjisëKombëtare të

Arsimit 2021-2026, ministrja Kushi shprehundër

të tjera angazhimin e plotë të MASR për të

ndërtuar një sistem arsimor sa më

gjithëpërfshirës, i cili trajton me suksesnevojat

individuale të të gjithë fëmijëve, nxënësvee

studentëvetanë, duke i trajtuar ata në mënyrëtë

barabartëdhemerespektpërdiversitetin.



MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT 

ME ADMINISTRATËN QËNDRORE

Një tjetër element i diskutuar në takim midis

drejtorëve të ZVA-ve, mësuesve, nxënësve dhe

prindërve ishte përsosmëria në redaktimin e

teksteveshkollore, si dhe shtrirja e shëbimit të
mësuesve ndihmës për nxënësit me aftësi të
kufizuaraderi në klasën e dymbëdhjetë. Çdo tekst

shkollor pret një vit për tΩu certifikuar nga

Ministria e Arsimit dhe Agjencia e Sigurimit të
Cilësisë së Arsimit Parauniversitar, ku gjatë një
viti nxënësit bashkë me trupën pedagogjikekanë
mundësinë të gjejnë mangësi, gabimedheçdo gjë
në lidhje me tekstin, duke i referuarmë pas në
MA dheASCAP.



TURIZMI

Turizmi ështënjë nga prioritetet kryesore të

Qeverisëe Qarkut Durrës që duhet punuar

intensivisht për krijimin e mjedisit sa më të

pastër dhe kushteve sa më të mira për të

gjithë turistët vendas dhe të huaj që

vizitojnë Qarkun gjatë sezonitturistik .
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Në drejtim të turizmit dhe mjedisit punadhe veprimtariae institucionit të Prefektit

ështëpërqëndruarnë ndjekjen, koordinimin dhe monitorimin e punësmbi marrjene

masaveparaprakenë drejtim të sezonit turistik veror 2021 nga të gjithë degët

territoriale që ofrojnë shërbimenë këtë drejtim si dhe masate marra nga Njësitë e

VetqeverisjesVendore, kjo edhenëpërballjemepandeminëedherespektimine masave

dhe rregullave anti-COVID. Punën tonë e kemi nisur që herët duke përcaktuar

objektivat, detyrat dhe masattona në mënyrëqë sezonii ri turistik të na gjente në

kushtesamëoptimale. Kemi kërkuarngaçdo institucionpërgjegjëshartimine planeve

të veprimit meafatekohoretë mirëpërcaktuara.

Gjatëfazësparapregatitorepërsezoninturistik veror2021, por edhenëvazhdimjemi

munduartë zhvillojmë takimekonkretemestrukturate njësitëe vetqeverisjesvendore,

me degët territoriale, institucionete administratësshetërorekryesishtnë drejtim të

përmbushjessëdisaelementëvebazë qëpërbëjnëdhembështesinsektorine turizmit.



Gjatëmuajit Maj dhejavët e paratë muajit Qershornë interestë

masavetë marangadegëtterritorialedheBashkiaDurrës,

Më datë 10.05.2021 Prefekti zhvilloi disa takime me drejtuesit

kryesorëtë Institucioneveqë funksionojnënë territorin e Portit

Detar Durrës. Ndër takimet që zhvilloi ishin: Një takim me

Drejtorin e Autoritetit PortualDurrës, në lidhje me sezonine ri

turistik veror 2021. Në këtë takim u diskutuambi masate marra

dhe pregatitjen për sezonin turisti në mënyrë të veçantë në

krijimin e të gjithë kushtevedhe infrastrukturëssënevojshmenë

drejtim të hyrje daljet e udhëtarëvedhe mjeteve, por edhe

përpunimit të mallrave të ndryshme me mjete të transportit.

Kështu gjatë muajit Maj është bërë i mundur përmirësimi i

infrastrukturësportuale me qëllim lehtësimin e aksesimit për

përdoruesite Portit të Durrësit, ku Autoriteti Portual Durrës, ka

përfunduarrehabilitimine insfrastrukurëstokësorepër mjetetTIR

drejt hyrjessëSkanerittë DoganësdheTerminalitLindor.
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Më datë 11.05.2021 Prefekti zhvilloi një takim dhe me

drejtuesine Drejtorisë Vendoretë Policisë së Kufirit dhe

Migracionit në kuadër të masavetë marra në drejtim të

sezonit turistik. Nga drejtori i kësaj struktureu informua

mbi miratimin e ligjit të ri Nr. 127/2020ñP±rrregjistrimin,

mënyrëne përdorimit dhe kontrollit e mjeteve lundruese

turistike dhe te arg±timitò,duke shfyqizuarligjin 8663, të

vitit 2000 si dhe udhëzimet e dala në zbatim të tij .

Aktualisht endenuk kishin dalëudhëzimete e parashikuar

në këtë ligj, megjithatëDrejtoria Vendore për Kufirin e

Migracionin Durrëskishtedhënëmendimete saj lidhur me

këto Udhëzimeqë lidhen me detyrat e Policisë Kufitare.

Ligji i Ri ështëpunuarme strukturatvartësepër njohje dhe

rritjen e nivelit profesionaltë tyre.
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Më datë 17.05.2021 Prefekti zhvilloi një takim-

inspektim me Drejtorin e NdërmarrjesKomunale

Plazh për problemin e pastrimit të vijës bregtetare

ngaprurjete shumtatë leshterikutdhetë mbetjevetë

tjera në këtë zonë. Kjo ndërmarrjeaktualishtkishte

vazhduarpunënme intensitet. Deri në atëkohëishin

larguarmbi 100 kamionëme leshterikdheduheshin

afërsishtedhe150 të tjerë që kjo zonë të pastrohet

përfundimisht . Pasi të kryhej pastrimi tërsor i

bregdetit do të niste puna për plugimin dhe

dezinfektimin e rërës që pastrontërësishttë gjithë

plazhine Durrësitdukee bërëatënëkushteoptimale

pastërtie. Në përfundimtë inspektimitPrefektikërkoi

angazhimin maksimal të kësaj drejtorie në

përmbushjen e detyrave kryesore, të pastrimit,

plugimit dhe dezinfektimit të rërës para fillimit të

sezonitturistik.
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Më datë 08.06.2021u zhvillua takimi në Autoritetin PortualDurrësnë lidhje me zbatimine Planit

të Masavenëkuadërtë sezonitturistik nëb/p metë gjithë aktorëtpjesmarrësnëport. Në këtëtakim

ishin të pranishemPrefekti i Qarkut z.R.Nasto, Dr.APD z. Pirro Vengu, Dr.PolicisëKufitare dhe

Migracionit z.N.Doçi, Dr.Doganavez. B.Kosta, Shefi i Sigurisë Portuale A Velaj, Kapiteni i

KapitenerisePortit z.T.Allkaj , përfaqësuesii AFTOS (kontraktori i terminalit te pasagjereve). Ky

plan ndiqej dhe zbatohejme respektimine të gjithë proçeduraveqë normojnëpunëne APD në

aspektine kontrollit dhe menaxhimit të hyrje-daljeve në territorin e Portit si dhe për të krijuar

kushtetoptimaledheklimë të qetëpërudhëtarëtdheoperatorëtsi dhemjetetlundrueseturistike. Ky

plan masashu zbatuanga të gjithë institucionet, drejtoritë dhe stafet e tyre përgjatëperiudhës

15/6/2021deri 15/9/2021.
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Më datë 12.05.2021Prefektika zhvilluar një takim

online me Ministrin e Turizmit dhe Mjedist z.

Blendi Klosi për masate marra për sezonine ri

turistik nëqarkunDurrësdhekryesishtnë lidhje me

pastrimin e zonave turistike nga Njësitë e

Vetqeverisjes Vendore dhe strukturat e tyre

mbështetëse. në takim u la detyrëhartimi i një plani

të gjerë pastrimi të territorit me angazhimin e

strukturave të Njësive të vetqeverisjesVendore

(Durrës, Shijak, Krujë) si dhe mbështetjene këtyre

njësiveedhengadegëterritorialetë caktuarapërnjë

pastrim sa më të mirë të zonave problematike

turistike në qarkunDurrës. Pikërishtpër këtë gjë u

hartuar edhe një planë veprimi pastrimi, i cili u

zbatuamirë.
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Më datë 22.06.2021në mjedisete Hotel Bleart, Prefekti i QarkutDurrës

organizoimbledhjeneKomitetit RajonaltëZhvillimit tëTurizmit.

Nëkëtëtakim ishin tëpranishëm: Ministri i Turizmit dheMjedisit Z.Blendi

Klosi, Kryetarjanëdetyree BashkisëDurrësZnj. EmirianaSako, Drejtues

tëDegëveTerritorialetëQarkut, Sipërmarrës,OperatorëTuristik etj.

Pashapjessëtakimit, ngaPrefektii Qarkutu bëprezantimii materialitmbi

veprimtarinëederitanishme, punënebërë, nismatdhemasatemarrangatë

gjithë institucionet, problematikate hasuranga sezoni i kaluar si dhe

detyratqë do të ndiqennë vazhdimësipër mbarvajtjene sezonitturistik

veror2021.

Ky takim vjen pasnjë punepërgatitoremetakimeinspektimee verifikime

në terren në drejtim të shërbimevedhe infrastukturëssë nevojshmetë

ofruarngatëgjithëaktorëtepërfshirënëkëtëKomitet.

Takimi pati pjesmarrje të kënaqshmetë antarevedhe të Operatoreve

Turistik të cilët diskutuannë lidhje me problematikate hasura, punëne

bërë, detyrimetqë kanëpër periudhennë vazhdimsi dhe mbi krijimin e

uravetë bashkëpunimitndërinstitucionalpër çdo problematikëaposituatë

nëfunksiontënjëmenaxhimisamëtëmirë tësezonitturistik 2021.
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Ministri Klosi vlerësoj këtë takim si një shenjë pozitive e

ndërveprimit mes të gjithë aktorëvetë përfshirëdrejt një objektivi

kryesoratë të një sezonitë mbarësi për turistët, ashtuedhepër çdo

qytetare sipërmarrës. Gjatëtakimit u nënvizuaseBashkiae Durrësiti

ka marrë masat për mbarëvajtjen e sezonit turistik. Të gjitha

ndërmarrjete varësisëdheinfrastrukturapërkatësejanënëdispozicion

për çdo nevojë dhe problematikë. Burimet njerëzorekanë qenënë

krye të detyrëspër ta menaxhuarme suksesedhekëtësezonturistik.

Problematikëseriozembetej çështjae evadimit të mbetjeveurbane

nga kjo bashki, e cila po punontepër përmirësimine situatës. Në

përfundim nga Prefekti u prezantuanobjektivat e punësdhe çfarë

kërkohet për 2021 në zbatim të akteve ligjore në mënyrë që të

krijojmë jo vetëmklimën e duhurpërnjë turizëmbashkëkohordhetë

standartizuar, por nëtë njëtënkohëtë krijojmë mundësinëqësektorii

turizmit të shërbejësi një nxitës i rëndësishëmi zhvillimit ekonomik

përqarkuntonëdhemëgjerë.
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Konkluzione dhe problematika të hasura në drejtim të

sezonitturistik veror 2021

Ndër arritjet dhe problematikatkryesoreqë u konstatuan

përgjatësezonitturistik veror2021përmendim.

1. Sezonituristik verorkonsiderohet i suksesshëm,përsai

përket nivelit të sigurisë të ofruar nga strukturat e

policisënëtë gjitha plazhetdhezonatturistike,të cilat u

frekuentuannganjë fluks në rritje i turistëvetë huajdhe

vendas. Gjatë këtij sezoni nuk është shënuarasnjë

ngjarjeaksidentalemepërdoriminemjetevelundruese

2. Ka patur një koordinim të punësdhe mirëmenaxhimtë

strukturave portuale në drejtim të hyrje-daljes së

udhëtarëvedhemjeteve, trageteve, jahteve, kroçeraveetj

apo dheofrimin e shërbimevetë ndryshmenë hapsirën

portuale.
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1. Gjatëkëtij sezonituristik i gjithë sistemishëndetësor

në nivel qarku, duke përfshirë edhe 4 Qendrat

Shëndetësore-veroretë ngrituranë zonënbregdetare

kanëqënënë gadishmëri24/7, si dhe ështëndjekur

me përparësiprioritare nga të gjithë strukturat e

shëndetësisë,por jo vetëm situata e pandemisëe

COVID-19. Janëzbatuarprotokollete sigurisë. Nga

anae shërbimittë epidemiologjisëështëbërëhetimi

epidemiologjik i të gjithë rastevecovid pozitiv si

shtetasveshqiptarëashtuedhepushuevetë huaj, ku

për periudhën Qershor-Shtator janë bërë në total

11651 testime, ku 2559 prej tyre kanë rezultuar

covid pozitiv.
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4. Gjatʸsezonitturistik, në rrethin e Durrësit janëbërë10 trajtime

dezinsektimi, duke nisur nga data 07.06.2021 deri më dt

29.09.2021, proçesky i cili ështëmonitoruar nga Shërbimi i

EpidemiologjisëdheShëndetitMjedisorsi dhengaISHPTiranë

5. Ka paturvonesanë marrjene masaveparaprakenëkohëngadisa

institucionenë drejtim të krijimit të infrastrukturëssënevojshme

për sezoninturistik veror 2021. Kjo gjë ka ardhur si rezultat i

situatësnë të cilën qarkuynë ka kaluarsiç ishteperiudhae Post

tëmetit të Nëntorit 2019, por edhepandemisësë shkaktuarnga

COVID-19.

6. Gjithashtu problematikëka qenë edhe pamjaftueshmëriae një

planifikimi dhe zbatimi në afate kohore të mirëpërcaktuaratë

detyrave, funskioneve dhe përgjegjësive përkatëse që kanë

institucionet në bazë të ligjit . Padyshimqë këto problematika

vijnë edhesi rezultat i disa faktorëvesiç janë ato organizativ,

financiar,burimevenjerëzore,mjeteve,planifikimi i investimeve,

realizimi i të ardhuraveetj.
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4. Ka paturvonesanë proçesine miratimit të subjekteve

përzhvillimin e aktivitetit nëplazhetprivate,vonesatë

cilat kanëardhurzinxhir që ngasaktësimii hartëzimit

të vijës bregdetare,përcaktimit të subjekteve nga

NJVV në parcelatpërkatëse,lidhjen e kontratavetë

subjektevenë kohë si dhe plotësimine disa kritereve

dhe detyrimeve që u lindin subjekteveprivate që

ushtrojnëkëtëaktivitet në përmbushjedhezbatimit të

VKM -së Nr.171, datë 27.03.2019 Për miratimin e

rregullores "Për kushtet dhe kriteret e ushtrimit të

veprimtarisësë stacionit të plazhit" si dhe zbatimin

dherregullavedhemasavetë përcaktuaraanti-COVID

nga Komiteti për Sigurinë, Ministria e Shëndetësisë

dhe ÇështjeveSociale dhe Ministria e Turizmit dhe

Mjedisit.
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8. Mjaftë pozitive ka qënërealizimi i të ardhurave

ngaBashkiaDurrësnë drejtim të arkëtimit të të

ardhuravengasubjektetqë ushtrojnëveprimtari

si plazheprivate. Të ardhurate përfituaranga

parcelat e plazheve të vijës bregdetare të

Durrësit janë 79.180.600 lekë. Të ardhutate

përfituara nga Taksa vendorenë shërbimenë

hotel janë9.070.365 lekë.

9. Problematikëe theksuarka qënëmosprezencae

rojeve bregdetaretë liçensuar dhe kullave të

vrojtimit në drejtim të sigurisë së jetës së

pushuesveedhe pse VKM dhe kontratat ua

indikojnëkëtëgjë subjekteveprivate.
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x. Gjatëperiudhëssësezonitturistik dhejo vetëm, është

konstatuarsi problematikëseriozeajo e evadimit të

mbetjeveurbane,e cila ka ardhur për arsyeteknike,

organizativedhefinanciare. Kjo situatëka ardhuredhe

për faktin e mbylljessëVGM të PortoRomanos, zonë

e shpallur emergjencëmjedisorepër tu rehabilituar,

dukeu kthyer në ECO Park. Nga qershor2020ïderi

në gusht 2021 depozitimi i mbetjeve të Bashkisë

Durrësu bë në landfillin e Sharrës, si operatorpritës

pa kontratë, me mbështetjetë pushtetit qendror, për

situatënku ndodhetqyteti i Durrësit. Pamundësiapër

të patur një VGM sipaskritereve ligjore në bashkinë

Durrësdhekostossëtransportittë mbetjeveurbanenë

inceneratorine Sharrëskrijoj disavështirësitë cilat si

pushtetivendorashtuedheai qëndroru munduanqëtë

gjeninnjë zgjidhjeoptimalenëkohë.



11. Është konstatuar një papërgjegjshmëri e

qytetarëve dhe subjekteve të ndryshme në

hedhjene mbeturinavenëvendeqënuk janëtë

përcaktuara si pika ngrumbullimi çka

vështirëson punën e ndërmarrjeve në këtë

drejtim. Lind nevojae përcaktimit të një orari

të caktuar dhe detyrimit të subjektet me

aktivitet Hotel, Bar-Restorantpër hedhjen e

mbeturinavenë kontenierëte përcaktuarnga

Bashkia. Për një shërbim edhe më cilësor,

kërkohet nga NJVV një planifikim me më

shumëfuqi punëtore, mjete dhe investimenë

drejtim të menaxhimit të mbajtjes pastër të

qytetit.
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11. Ka patur një mirëmenaxhimnë furnizimin me

energji elektrike dhe ujë të pijshëm nga të dy

opeartorët si OSHEE ashtu edhe Ujësjellës

Kanalizime, të cilët kanë ofruar normalisht

shërbimetme energji eletrike dhe ujë të pishëm

përgjatëgjithë periudhëssë sezonitturistik në të

gjithë zonënbregdetaredhenëtë gjithë qarkun.
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Çfarë kërkohet të përmiresohet gjatë sezonit turistik 2022

ü Konkretizim maksimaltë bashkëpunimitndërinstitucionalnë nivel qëndrordhevendorpër

mbarëvajtjene sezonittë ardhshëmturistik.

ü Rifreskimi i planevetë veprimit përsituatatë ndryshmemetë gjithë strukturatoperuese.

ü Zbatimin me rigorozitet nga operatorëtprivate të VKM -së Nr. 171, datë27.03.2019 ñP±r

sigurinënë det, plazhe,në ujërate brendshmenë thellësi të territorit dhegjatëushtrimit të

sportevetëujoreòsi dheanagazhimine të gjitha strukturavepërgjegjësepër implementimin

dhezbatimine tij .

ü Një rëndesie veçantëdo t`i kushtohetbashkëpunimit me mediat lokale dhe kombëtare

lidhur medhëniene informacionevetë ndryshmepërsezoninturistik veror2022.

ü Aktivizimi dhe funksionimi sa më mirë Task ForcësVendore, në mënyrëtë veçantëpër

ndarjene stacionevetë plazhit Privat-publik, vendosjene kullave të vrojtimit me vrojtues,

përcaktimindhe monitorimin e vendbazimevetë mjetevemotoriike ujore, monitorimin e

zhurmavenë mjedis,dhemarrjen e masavendajsubjekteveqëveprojnënëkundërshtimme

ligjin .
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ARSIM I

Gjatë viti 2021 Institucioni i Prefektit e ka ndjekur në

vijimsi arsiminsi njëprioritet i qeverisëdhei yni nëqark:

Rindërtimine shkollave, kopshteve, çerdheve, kompletimin

mebazëmateriale, respektimine protokollevepërCovid-19

të lëshuaranga Ministria e Shëndetësisëdhe Mbrojtjes

Sociale, Ministria e Arsimit dhe Sportit, realizimin e

procesitmësimordheedukimit.

Rëndësii kemi kushtuarringritjessëshkollavetë rejasipas

planit të rindërtimit që viti i ri mësimor2021-2022tôigjej

nxënësittë ulur në bankate shkollavete reja, me palestra

dhelaboratortë rinj.

Vëmendjei kemi kushtuarinteresimit të nxënësvepër të

ruajtur dhe mbajtur shkollat me pastërti shëmbulloredhe

për të rritur kujdesin në drejtim të ruajtjes të të gjitha

ambjentevedhebazësmateriale.
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Gjatë muajit shkurt 2021 janë kryer kontrolle sipas

planit të Institucionit të Prefektitpërvijimin e punëve

nërindërtimine shkollës 9-vjeçareάBedrieBebeziqiέ,
shkollës 9-vjeçareάQemal Miciέdhe çerdhesάSotir

Nokaέ. Kontrolli kishte për qëllim evidentimin e

ecurisë së punimevepër përfundimin e ndërtimit të
këtyre inastitucionevetë arsimit parauniversitardhe

parashkollor. Shkolla 9-vjeçare άBedrie Bebeziqiέ
ishtee përfunduar, e kompletuarmebazë materialetë
re. Dy muajmë vonë më datë 29 prill 2021u përurua

ngaKryeministri Edi Rama,i cili vizitoi shkollën e re

9-vjeçare, ku gjithçka kishte përfunduar dhe fëmijët

bashkë me mësuesitiu rikthyenpër të vijuar procesin

mësimor. Kryeministri vizitoi mjediset e reja të
shkollës, bibliotekën e re të shkollës.



Me datë 09.09.2021 Në zbatim të planit të punës

Institucioni i Prefektit dhe në zbatim të politikave

sektorialetë Këshilit të Ministravenë fushën e arsimit

dhenë zbatim të Ligjit Nr.107/2016άPër Prefektime

Qarkutέneni 8 pika g dheb, në kuadër të përgatitjeve

dhe masavetë marrapër fillimin e vitit të ri arsimor

2021-2022, në kushtet e situatës së krijur nga

pandemiae COVID -19, Prefekti i Qarkut Durrës

ndoqi në vazhdimësi procesine përgatitjeve në rang

Qarku.
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Në prag të hapjes së shkollave dhe fillimit të procesit

mësimor në rang Qarku ishin 80 institucione arsimore

publike, ku do të studionin 38.488 nxënës. Në të gjithë
Qarkun nga Bashkitë dhe ZVA-t u marën masatë mira

teknike, organizativedhelogjistike për një fillim të mbarë.

Nga të tre bashkitë ishte kryer procesi i dezinfektimit,

riparimeve, lyrjeve, pastrimevedhe furnizimeve me bazë
materiale (dezinfektant, detergjent, kite higjenike dhe

maska). Ishin vendosurgjithashtu posteraorientuesdhe

shpjeguespër masatkundër COVID-19 dhe udhëzuespër

mënyrën e sjelljes së nxënësve në shkolla. Ndër të tjera

shkollat ishte kompletuar tërësisht me sinjalistikën

horizontaleorientuesepër ruajtjen e largësisë së kërkuar

sipas proktokollit të Ministrisë së Shëndetësisë kundër

COVID-19. Ishte caktuar personeli infermjer për çdo

institucionarsimor.
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Me datë 4 nëntor 2021u inspektuanpunimetpër

ndërtimin e shkollave të mesmedhe 9-vjeçare

pas dëmtimit nga tërmeti i 26 nëntorit 2019.

Rindërtimi i institucioneve arsimore

parauniversitarekishteecuarme ritme të shpejta

dhe cilësore, ku Shkolla e Mesme e Bashkuar

άIsmetNanushiέnë Kullë, NjesiaAdministrative

Sukth ishte gati për tΩu përuruar për festat e

nëntorit. Shkolla e MesmeάRexhepMeziniέnë
Ishëm ishte endenë fazë për të nisur punimet,

ndërsa shkolla 9- vjeçare dhe kopshti άAdem

Gjeliέpo në Ishëm ishtetashmë prej gati një viti

tërësishte re dhefunksionale.



MJEDIS I

Mjedisi ka qënë prioritet i punëstonë përgjatë

vitit 2021, kjo jo vetëmnëndjekjen, monitorimin

e situatësnë qarkun tonë por edhekoordinimin

dhe bashkërendimin e punës për cdo

problematikëtë dalë në këtë drejtim. Gjatë viti

2021janëzhvilluar takime, trajnimetë ndryshme

sipas specifikës, janë hartuar plane veprimi në

drejtim të pastrimittë territorit dukeangazhuarjo

vetëmstrukturatpërgjegjësepor edheshoqërinë

civile e më gjerë. Ndër aktivitetet më të

rëndësishëmpërmendim:
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Më datë 15.05.2021 në kuadër të aksioneve të

ndërmarrapërpastrimine territorit, kryesishttë zonave

turistike u asistuadheu mbështetaksioni i ndërmarrë

nga "River Clean Up" në bashkëpunim me

Institucionin e Prefektit me vullnetarë, studentëdhe

nxënëstë shollavetë mesmenë aksioninpër pastrimin

e grykderdhjessë lumit Ishëm. Kjo zonë edhe pse

pastrohetvazhdimishtkrijon mbetje urbane(plastika,

qesee mbetjetë tjera) si rezultati prurjevengarrjedha

e lumit Ishëmdukei nxjerrëmëpasnëdetato. Në këtë

aksion u angazhuanrreth 200 vullnetarë dhe 150

gjimnazistëdhestudentë, të cilët padyshimu ndeshën

me një terrenmjaftë të vështirëpër të arritur deri atje.

Prefektime strukturatë tjera mbështetëseu angazhuan

nëmënyrëtë veçantënëpërmirësimine infrastrukturës

rrugoretejet të vështirëpër të arritur në këtëzonënga

vullnetarët
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Institucioni i Prefektit në kuadër të detyrave të lëna

nga Kryeministri në mbedhjen e datës22.10.2021për

çlirimin e territorit ngandotjamjedisoredhenëkuadërtë

pastrimit dhe higjenizimit gjatë muajve Nëntor dhe

Dhjetor2021hartoidhemiratoi këtodokumentaligjor si

mëposhtë:

1. Me nr. 902 Prot, datë11.11.2021 është hartuardhe

miratuar nga Prefekti i Qarkut "Plani emergjentpʸr

pastrimin dhe higjenizimin nʸntor-dhjetor 2021" në

kuadër të nismës ñT ­ylirojmʸterritorin nga ndotja

mjedisoreò. Në këtëPlantë Përgjithshëmjanëpërcaktuar

detyratkonkretedheinstitucionetpërgjegjësetë cilat do

të angazhohenpër identifikimin e hot spoteve dhe

ndërhyrjeve konkrete në to, në afate kohore të

përcaktuara. Ky Plan u ështëdërguarpër ndjekje dhe

zbatimtë gjithë strukturavepërgjegjësepjesëePlanit.
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2. Urdhëri i Prefektit Nr.79, datë 25.11.2021 "Për ngritjen e

grupit ndërinstitucional të punës për marrjen e masavepër

pastriminngambetjetdhepapastëritëdhehigjenizimit e territorit

në qarkunDurrës", i cili ngarkonstrukturatpërgjegjësepjesëe

Grupit të Punëstë monitorojnë situatënmjedisoredheuljen e

ndotjes në qark. Kërkohet strukturimi i një plani masashpër

veprim, lidhur merehabilitimine zonavetë ndoturamjedisorenë

QarkunDurrës

3. Urdhëri i Prefektit Nr, 80, datë 25.11.2021 "Për ngritjen e

grupit të punës ndërinstitucionalpër marrjen e masavedhe

kontrollin e territorit ngandotjetmjedisorenë qarkunDurrës", i

cili do të kontrolloj dhe evidentoj institucionet publike dhe

subjektetprivatepërgjegjëspërndotjenmjedisore. Ky gruppune

përbëhejngaInspektoriatedhestrukturatë cilat kanëdetyrëdhe

funksiontë marrinmasaadministrativenëbazëtë kompetencave

që përcaktonligji , ndaj çdo institucioni shtetërorapo subjekti

përgjegjëspërndotjene shkaktuarmjedisore.
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4.Në përbushjetë "Planit emergjentpʸrpastrimindhe

higjeniziminnʸntor2021", ështëhatuartabelae Planit

konkret të Veprimit për ndërhyrjete bëradheqë do të

bëhen në vazhdimësi nga strukturat përgjegjësetë

ngarkuaranëkëtëproçes.

Institucioni i Prefektit për këtë qëllim ka zhvilluar

takime të vazhdueshmeme të gjithë strukturattë cilat

janë pjesë e grupeve të punës sipas urdhrave të

mësipërm, për të koordinuardhebashkërenduarpunën

si dhepër tu informuarnë mënyrëperiodikenë lidhje

meecurinëe punësnëdrejtim të mbrojtjesmjedisore.



Bazuarnë Planin emergjentpʸrpastrimin dhe higjenizimin Nʸntor-Dhjetor 2021,

gjatë këtyre muajve në qarkun Durrës nga strukturat e Njësive të vetqeverisjes

Vendore dhe Degët Territoriale janë ndërmarëaksione të shumta në drejtin të

pastrimit të territorit, kryesisht në pikat më problematike ku kemi mbetje te

ndryshme. Vëmendja është përqëndruarnë zonat bregdetare, në akset rrugore

kryesore, nësheshetpublike, nëzonatpyjore, kanaleetj.

Më kryesoretpo i paraqesimsi mëposhtë;

Bregdetii plazhevetëBashkisëDurrës, UraeDajlanit, rrethrrotullimi I Kënetësprane

ñRoyalGazò,kanaletpranërrugësñVlazërimiò,aksetrrugoreShkozet-Plepa, Durrës-

Porto Romano,Durrës-Currila, Fushkrujë-Kamëz, Vorë-Fushkrujë, Fushkrujë-Krujë,

Shkozet-Katërrugët, Sukth-maminas, shëtitorjañTaulantiaò,Pylli në Sektor Rinia,

Pylli nëGjirin eLalëzit.

Problematikakryesorembetethedhjae mbetjevevende pavendsi edhengabizneset.

Pallatete prishuraqë janë në procesrindërtimi bëhënshpeshherëpika grumbullimi

mbetjeshtëndryshmedukeshkaktuarndotjetëmadhe.

Prefekti në vazhdimësika kërkuar angazhiminmaksimal të të gjitha drejtorive

përkatësedhebashkivedukeqëndruarnë kontakt të vazhdueshëmpër të monitoruar

dhenjëkohësishtpërtëmbështëturnëlidhje mecdoproblematikë
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Objektivat e punëstonë për vitin 2022në drejtim të mbrojtjes sëmjedisit

Institucioni i Prefektit do të organizoj punën e tij dhe do të koordinoj të gjithhë strukturat

përgjegjësenëdrejtim të mbrojtjesmjedisorenëkëtodrejtime:

u Vazhdimi i nismësñTëçlirojmë territorin ngandotjamjedisoreò

u Realizimi i fushatavesensibilizuesepër angazhimindhe edukimin e brezit të ri si dhe

ndërgjegjësimine njerëzvepërmbrojtjene mjedisit, ruajtjendhepërmirësimine tij .

u Zbatimit të Planit Lokal të Menaxhimit të Mbetjevebrendaterritorit të rajonit dhe forcimi i

bashkëpunimitmidis autoritetevetë pushtetitvendor,qendrordhesektoritprivat

u Mbrojtja dhemirëmbajtjae parqevedhepasurivenatyrore

u Monitorimi i masaveqë do ndërmerrenpër përmbushjene standartevemjedisore dhe

administrimine qëndrueshëmtë zhurmavengainstitucionetpërgjegjëse

u Monitorimin dhe ndekjene vazhdueshmetë punëssë grupit ndërinstitucionalpër marrjene

masavepër pastrimin nga mbetjet dhe papastërtitëdhe higjienizimin e territorit të qarkut

Durrës
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INFRASTRUKTURA

Gjatëvitit 2021Institucioni i Prefektiti i ka kushtuarrëndësitë veçantëinfrastrukturësnënivel qarku, kryesishttë

infrastrukturësrrugorenësigurinëe rrugëvenacionaledheatyrevendore. Në këtëkonteksjanëzhvilluar takimetë

ndryshmemetë gjithë strukturatpërkatësesi dhejanëtrajtuardhendjekurçështjedheproçeseqëkanëtë bëjnëme

infrastrukturënrrugoredhetëgjithëelementëte tyre, ndërtëcilët përmendim:

Takimet e datës15.04.2021dhe tëdatës14.06.2021, takimenëlidhje meçështjete sigurisërrugorenëtërësidhe

masatparaprakepër sezoninturistik veror 2021, me drejtuestë ARRSH, të Bashkive, të Policisësë Shtetit, të

PolicisëBashkiake, të firmavekontraktuesepërrrugët, etj.

Qëllimi i këtyre takimeveishte mbi nevojat për përmirësimine infrastrukturësrrugore dhe sinjalistikësgjatë

sezonitveror 2021. Në takie u bënepanoramate përgjithshmee të gjithë problematikavetë hasuranë të gjithë

akset rrugore nacionaledhe lokale, në veçanti të atyre akseveme aksesnë zonat turistike. Prefekti kërkoj

angazhimindhe korrdinimin e punësndërmjet të gjithë strukturaveme qëllim përmirësimindhe zgjidhjen e

problematikavenë kohë, në drejtim të krijimit të gjithë infrastrukturësaposhërbimevetë nevojshmepër sezonin

turistik 2021.
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Një proçesmjaftë i rëndësishëmqë ështëndjekur gjatë vitit 2021 dhe po ndiqet edhenë

vazhdimsi është edhe proçesi i kalimit të pronësisëndërmjet ARRSH dhe Njësive të

VetqeverisjesVendoretë qarkut Durrës, kjo në zbatim të vendimit Nr. 600, datë13.10.2021

"Për pronësinëe rrugëve shtetëroredhe kalimet e pronësisëndërmjet enteve pronare të

rrugëve".

N lyidhje me VKM nr.600 dt. 13.10.2021pʸrpronʸsinʸe rrugʸveshtetʸroredhe kalimet e

pronʸsisʸndʸrmjetentevepronaretryrugʸve, duhettdyimʸsa të njohurajanʸBashkitʸnʸ

lidhje mendryshimetq kyan iynventarinerrugʸvepʸrshkaksenjpyjesʸerrugʸveq kya pasur

ARRSHi ka kaluarBashkive. Ka njʸproblemte kjo VKM ku nuk shprehetqartʸn lyidhje me

kalimet ekʸtyrerrugʸvenganjʸinstitucionn tyjetrin sepseduhetnje dispozitʸkalimtare, pʸr

kʸtʸarsyeARRSH i ʸshtʸdʸrguarnjsyhkresʸministrisʸsiynfrastrukturʸsedheKʸshillittʸ

Ministraveq typyaktʸnkjo tsyhtyhetmbasdatʸs31 marsmeqʸnʸseAutoriteti RrugorShqiptar

i kaparashikuarfondet, mjetetpʸrmirʸmbajtjenekʸtyresegmenteve.
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Aktualisht ky proçesështënë fazëne përcaktimit

të saktë nga njësitë e vetqeverisjesvendore të

distancavekilometrikengaqendrate qytetevederi

nëpikat e takimit të tyre merrugëtkombëtarenga

qendrate qytetevederi në pikën e takimit të tyre

me rrugët kombëtare, shoqëruarme koordinatat

përkatëse, të dhëna këto që më pas do të

azhornohennëArkivin Kombëtartë Rrugëve(pra

të bëhetazhornimii saktëi tyre). Gjatëkëtij viti

do të bëhet dhe kalimi i pronësisëndërmjet

endevetë rrugëve dhe Njësive të Vetqeverisjes

Vendoretë qarkutDurrës, i cili do të ngjiqet dhe

monitorohetnga Prefekti dhe sektoi i Zhvillimit

Urban duke koordinuar punën për çdo

problematikëqëmundtë dalë

MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT 

ME INSTITUCIONET QËNDRORE NË NIVEL 

VENDOR



MARRËDHËNIET E PREFEKTIT TË QARKUT 

ME INSTITUCIONET QËNDRORE NË NIVEL 

VENDOR

Prioritet i punëstonë për 2022

në drejtim të sigurisë rrugore

do të jetë padyshimangazhimi

ynë maksimal në ndjekjen e

çdoproblematikeqëdo të dal si

dhe koordinimin dhe

bashkërendimini punësme të

gjithë strukturatpërgjegjësepër

një siguri maksimalenë rrugët

rurale dhe nacionale që

përfshihennëqarkuntonë



ENERGJIA ELEKTRIKE DHE UJI I PIJSHËM

Gjatëvitit 2021ngaInstitucioni I Prefektitështëndjekur

me fanatizëm dhe monitoruar situata e furnizimit me

energji elektrike dhe e ujit të pijshëm. Gjatë kësaj

periudhe nga punopnjësit e OSHEE-së është bërë e

mundur që të gjitha fiderat të jenë në gjëndje pune. Të

gjithë strukturate shërbimitkanëqënënëgadishmërindaj

situatave të ndryshme në mënyrë të vecantë atyre të

defektevepër ta rregulluar nëkohëdhepër ta mbajturnë

gadishmëritë përhërshme.

Gjithashtu kemi ndjekur dhe monitoruar punën e

ndërmarrjessë Ujësjellës Kanalizimevesh.a Durrës në

lidhje me ujin e pijshëm, shërbim i cili ka vazhduar

normalisht duke kaluar nga 9.1 orë në 12.1 orë duke

rritur mesatarisht3 orë furnizimin me ujë në të gjithë

zonëne shërbimit.
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RENDI DHE SIGURIA

Si rezultati punësqë ështëbërënë qarkune Durrësitgjatë2021në drejtim të rendit e

sigurisë, janëarritur përmirësimekonkretenëkëtodrejtimekryesore:

Garantimi i rendit dhe sigurisë publike në të gjithë territorin e qarkut, nëpërmjet

forcimit të bashkëpunimitme komunitetindhe rritjes së performancëssë shërbimeve

policore.

Forcimi i Policimit nëKomunitetnëQark.

Garantimi i rendit dhe qetësisëpublike në zonat turistike/plazhegjatë gjithë sezonit

turistik veror.
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Kontrolli i territorit për identifikimin dhe asgjësimine bimëve narkotike ñcanabis

sattivaòdhevënienparapërgjegjësisëligjore e autorëveqëkryejnëveprimtarikriminale

të kultivimit të bimevenarkotike.

Bashkëpunimine suksesshëmpërtë garantuarsigurinëushqimore, ndalimine përdorimit

të bimëvenarkotikenë mjedisetshkolloredhe lokalet publike, sigurinëdhe qetësinëe

fëmijëvenëmjedisetshkolloredheatopublikeetj..

U trajtuan me përgjegjësidhe janë vjelë rezultatepozitive në drejtim të zgjidhjes së

problemevetë ndotjes, dëmtimitdhemenaxhimittë mjedisit.



DREJTIMI I TASK-FORCAVE, 

KOMITETEVE PËR ÇËSHTJE TË 

CAKTUARA

Á Anëtarëte këtyre Task Forcave, Komiteteveapo grupevetë punëstë ngritura nën

drejtimin e Prefektit të Qarkut, janë drejtues dhe nënpunëstë Institucioneve të

administratësshtetërore, të DegëveTërritorialeqëveprojnënëQarkësi dhetë Njësive

të VetëqeverisjesVendore, të cilët gjatëzhvillimit të aktivitet kanëmarrëpjesë, kanë

zbatuardetyrate përcaktuarasipasakteveligjore dhenënligjorenëfuqi.

Á Realizimi i këtyre detyrave është kryer nëpërmjet koordinimit të punës dhe

bashkëpunimitmidis InstitucioneveQëndoredheVendorenënivel Qarku.

Á Pavarësishtpunëssë mirë, problem mbetetpjesmarrjadhe bashkëpunimindërmjet

institucioneve.



TASK-FORCA

Task Forca VendoreAntikanabis

Gjatëvitit 2021, nëterritorin e QarkutDurrësdinamikae kriminalitetit

metendencëkultivimin e bimëvenarkotikeparaqitetsi mëposhtë:

84 veprapenalepërkultivim të bimëvenarkotikezbuluar45, meautor

117, arrestuar59, ndaluar0, ndjekurnë gjendjetë lirë 13, shpallurnë

kërkim45.

Janë konstatuar 700 vende/ambjente kultivimi nga të cilat 689

ambjente të hapura dhe 11 ambjente të mbyllura megjithsej56560

bimë narkotike të asgjësuara/sekuestruara, ngatë cilat 5884fidanënë

kubikë, 50676 të mbjella në tokë, 0 të mbira vetë dhe 0 në proces

tharje.

Proceduar penalisht 16 autorë me detyrë lexues te OSHEE-

se,elektricistAdministrator të NjësisëAdministrative dhe kryeplak

fshatit për veprën penale ñShpërdorim detyreòdhe ñKultivim të

bimëvenarkotikeò,ñMoskallëzimKrimiòe parashikuarnganeni248,

300 dhe 284 të K.P, nga të cilët arrestuar5, ndaluar0, ndjekur në

gjendjetë lirë 8, shpallurnëkërkim3.



Me Urdhër të KM. dhe Ministrit të

Brendshëm, gjatë muajit Qershor ka

funksionuarTask Forca vendoresipas një

plani inspektimit, e cila ka vepruar në të

gjithë zonat turistike dhe më gjerë. Vijon

punapër goditjen e veprimtarisëkriminale

në fushën e zëniessë hapësiravepublike

dhendërtimevetë paligjshmengaDrejtoria

Vendoree PolicisëqarkutDurrësKy aksion

ështështrirëpërgjatëgjithë vijës bregdetare.

TASK FORCA VENDORE ñPËR MONITORIMIN DHE KONTROLLIN E MASAVE PËR ZBATIMIN E

DETYRIMEVE LIGJORE SI DHE SIGURINË NË PLAZHE PËRGJATË SEZONIT TURISTIK VERORË

2021.
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- Gjatë gjithë periudhës Prill-Qershor 2021 është ndjekur dhe

monitoruar edhe aksioni për lirimin e hapsirave publike dhe

mbajtjenpastërtë zonëssëplazhit dhebregdetin. Ky aksionështë

kryer ngaPolicia e Shteti dhePolicia Bashkiake në bashkëpunim

me Institucionin e Prefektit në zbatim të planit të masavepër të

garantuarnjë sezonturistik sa më të suksesshmën. Aksioni është

përqëndruarnë lirimin e hapsiravepublike të zëna nga shitësit

ambulantë, kioskat, lodrate vendosurapërgjatëshëtitoresetj. Vetëm

kësajperiudhengakjo strukturëjanëmarrëmasaadministrativeme

gjobëpër: 45 subjekte me vlerë 318.000 lekë ndaj subjekteveqë

janëkonstatuarnë shkeljetë VKM -sënr. 171datë27/03/2019ñP±r

miratimin e rregullores për kushtet dhe kriteret e ushtrimit të

veprimtarisë së stacionit të plazhitò. Po kështu nga aksioni i

ndërmarrëjanëlarguarrreth 300ambulantë qëkryeninveprimtari

të jashtëligjshmesi dhejanëmarrëjanëmarrëmasaadministrative

megjobëpër: 33ambulant me vlerë 28500lekë.
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N fyillim t myuajit Korrik janʸzhvilluar disa

aksionet Tyask-Forcʸsvendore me Policinʸe

Shtetit, Policinë Bashkiakenë bashkëpunimme

Institucionin e Prefektit n zyonat e plazhit te

Durrësitkujanʸkontrolluargjithsej140subjekte.

Në 17 prej tyre u morën masa per lirimin e

plazhit ngaּפadratdheshezllonëte vendosurpasi

ishin pa leje si dhe u proּפeduanpenalisht në

gjykatëne shkallëssëparëDurrës. U identifikuan

25 plazhe publike. Të gjithë të tjerëve ju

komunikuamarja e masavedhe plotësimin i të

gjitha kritereve për zbatimin sa më t myirë te

ligjit .
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Task Forca e ngritur në drejtim të luftës anti COVID 19

Task Forca e ngritur në drejtim të luftës anti COVID 19 e

përbërëngaISHSHDurrës, AKU e drejtuarngaInstitucioni i

Prefektit kanë kryer gjatë periudhës Janar-Qershor2021

(pasideri nëkëtëperiudhëkanëvazhduarinspektimete TF së

ngritur) rreth 5694 inspektime në subjekte të ndryshme,

inspektimekëto të plotësuaranë googleform. Gjithashtunga

grupe pune të ISHPSHSH dega rajonale Durrës, janë

këshilluar dhe sensibilizuarpër mbajtjen e maskëssi një

domosdoshmërindaj luftës anti CIVID 19 rreth 27394

qytetarë.

Janëkryer kontrolle për vendosjene barriers mbrojtësete

qytetarëtnëambientete jashtme. U këshilluanpër mbajtjene

maskësdhepër domosdoshmërinëe mbajtjessësaj për uljen

e riskut të infeksionit të shkaktuarngaCovid-19.
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